

# 应急管理部：彻底排查风险隐患

4月19日，应急管理部召开会议分析当前安全生产形势，强调要深刻吸取近期事故教训，举一反三彻底排查各种风险隐患，采取针对性整治措施坚决防范遏制重大安全事故发生。会议指出，近期一些地方接连发生火灾等安全事故，特别是北京丰台长峰医院火灾、浙江金华企业厂房火灾事故，暴露出隐患排查整治不到位、安全生产责任不落实等突出问题。会议强调，将医院、养老院、学校、托儿所、“厂中厂”、娱乐场所、高层建筑、大型综合体等作为重中之重，聚焦易燃可燃装饰装修、保温材料和占堵生命通道等突出风险，落实隐患排查整改措施，坚决防范溃坝造成人员伤亡。



新闻 | 启 | 迪 | 财 | 智

2023年4月20日 星期四  
周一至周五出版  
第5175期 今日8版



本报特供  
航空阅读

- 中国国航
- 南方航空
- 东方航空
- 海南航空
- 深圳航空
- 首都航空



本报常年法律顾问 北京市中同律师事务所  
电话:010-82011988

编辑 赵天舒 美编 李燕 袁校 唐斌

## 商标维权边界在哪

(见4版)

近日，作家郑渊洁发布长文宣布自己告别商标维权，并不再发表作品。商标权利人依法维权，本是法律赋予商标权利人的权利，但在加强知识产权保护的大背景下，商标权保护的边界在哪里？商标维权的“度”该如何把控？

### IP保护两大条件

- 1 知名度是否足够高
- 2 是否属于在相关品类中构成侵权

郑渊洁表示，皮皮鲁、鲁西西、舒克、贝塔等角色被恶意注册了710个侵权商标

### 舒克 VS Schuck

在“德国舒克”一案中舒克系其创始人姓氏Schuck的中文译名

主营业务为管道设备批发等与童话作品并无太强的关联性

没有证据证明舒克管道公司存在攀附童话作品知名度等情形

王飞/制图

2版 >>

### 北京地铁商业化 打开想象力

5版 >>

### 上海车展 不止看车

7版 >>

### 拉卡拉 自曝“跳码”家丑

### 银保监会打假“中国时间银行”

银保监会发文称，从未批准设立“中国时间银行”，相关投资活动涉嫌违法犯罪，请公众谨慎辨别，谨防上当受骗。



### 自嗨锅花80万买教训

天眼查App显示，近日，自嗨锅关联公司上海梅凌餐饮管理有限公司因发布违背社会良好风尚的广告，被上海市市场监督管理局罚款80万元。



### 长峰医院资本之路到头？

重点关注

- 线下停诊线上可预约
- 北京总部办公室已无人办公
- 重金营销难挽业绩连亏
- 公司存在摘牌风险

一场火灾，29人丧生。4月19日，北京商报记者赶赴北京长峰医院以及总部办公地探访，在医院门外聚集了不少患者家属，不过工作人员称医院已经停诊，任何人不得进入。而在长峰医院总部办公室，工位上已无员工身影。

作为长峰医院实控人、董事长，汪文杰也成为了公众问责的对象。汪文杰1969年出生，大专学历，亲手操刀长峰医院资本运作，最终带领公司挂牌新三板，但一场重大火灾事故却把长峰医院未来的资本之路烧成了灰烬。(见3版)

